

## Barbarossa 2.0: NATO otvírá Baltskou frontu

5.7.2017

Nehledě na oficiální prohlášení pokračují jednotky Severoatlantické aliance systematicky v přípravě na vojenskou konfrontaci s Ruskem.

Vojenská cvičení NATO v oblasti Baltského moře se konají tak pravidelně, že jen stěží můžete pochybovat o mírovém charakteru aktivit našich „západních partnerů“. Operace „Spring Storm“ se proměnila v operaci „Summer Shield“. Sotva dospěje „Spring Storm“ ke konci, okamžitě je následována operací „Shot of the sword“, kterou nahradí „Iron Wolf“ a tak dále. Všechno jsou to názvy manévrů, které mají vyděsit nepřítele. A jen jedna země je přirozeně považována za nepřítele, země, která podle západních stratégů v minulosti i v současnosti pokrývá příliš velké území a „nespravedlivě“ vlastní největší zásoby přírodních zdrojů na světě.

### Proč pobaltské státy potřebují B-52?

Největší vojenské manévry Severoatlantické aliance Saber Strike 2017 („Sabre Strike“) začaly v Lotyšsku 3. června 2017. Podle plánu velitelství NATO je jejich aktivní fáze navržena na tři týdny. Vedle ozbrojených jednotek Lotyšska, Estonska, Litvy a Polska se jich zúčastňuje vojenský personál USA, Británie, Kanady, Německa, Holandska, Belgie, Lucemburska, Itálie, Dánska, Norska, Chorvatska, Portugalska a také Finska, které není členem aliance. Kromě pozemních a námořních složek nasazuje NATO aktivně v rámci cvičení Saber Strike 2017 také letectvo, včetně strategického.

Na britské letecké základně Fairfield bylo rozmístěno šest britských strategických bombardérů B-52N a B-1V stejně jako pár neviditelných bombardérů B-2 Spirit, které jsou schopné nést jaderné zbraně. 6. června 2017 byla skupina sestávající ze strategických bombardérů B-52 a B-1 zachycena ruským stíhacím letounem Su-27 nad Baltským mořem. Tímto se naši (ruští) piloti svým způsobem také zapojili do manévrů NATO, když cvičili zachycení a doprovázení letadel pravděpodobného nepřítele. A to jaké letadlo! Tato situace se podobná jednomu případu, kdy během letecké show se jeden podplukovník ruského letectva, když spatřil těžký osmimotorový americký bombardér, k němu vrhl a nadšeně zvolal: „Ó, ó, B-52!“ V tomto okamžiku se jeden z Američanů hovořící rusky, který letoun doprovázel, podplukovníka zeptal: „To se Vám naše letadlo tak líbí?“ Vzápětí obdržel naprosto upřímnou a nečekanou odpověď: „Samozřejmě, za takové se hned dostává titul hrdiny!“

Mimochodem, podle oficiálních údajů ztratily USA ve Vietnamu minimálně 30 B-52 a místní letecká esa na sovětských letounech MiG si některé z nich zanášela do svých statistik sestřelených strojů pod původními indočínskými názvy „Li Xi Tsyn“ a „Si Ni Tsyn“.

### Povolání chránit před „ruskou agresí“

Je ale načase přejít od žertů k závažným tématům. Pravidelné vojenské manévry NATO s takovými hrozivými zbraněmi poblíž západních ruských hranic mohou vážně vyvolávat obavy a nepřispívají k nastolení stabilní situace v regionu, a to nehledě na fakt, že představitelé aliance a pobaltských zemí ujišťují, že cvičení mají údajně výhradně obranný charakter. Mezitím v baltských médiích pokračuje dokonalá protiruská hysterie, která operuje s tvrzením, že naše země chystá „hybridní“, úplnou vojenskou invazi.

Média podsouváním podobných informací připravují místní lidi na případné těžkosti a mají je k tomu, aby se bránili „ruské okupaci“. Je třeba říci, že někteří místní lidé tomu skutečně věří a samozřejmě si nevšimnou, že jejich země, na jejichž vlastní nezávislost jsou tak hrdí, jsou fakticky již obsazené a že tato západní okupace je mnohem sofistikovanější a ve svých důsledcích nebezpečnější než tzv. sovětská okupace nebo „okupace“ v době Ruské říše.

Je třeba zmínit, že protiruská vojenská hysterie doprovází zejména zářijové společné rusko-běloruské cvičení „West-2017“. Toto cvičení vyvolalo pozdvižení ve Vilniusu a v Kyjevě, kde obvinili Moskvu a Minsk z přípravy na vojenskou invazi Litvy a Ukrajiny pod pláštěm tohoto cvičení. Je jasné, že stranou nezůstává ani takzvaná běloruská opozice, která dostává od svých sponzorů štědré granty na informační kampaň v duchu, že „Putin zabírá Bělorusko“. Aktivní informační a propagandistickou kampaň, kterou v zimě zahájilo žalostné naříkání Grybauskaitėové a Porošenka a tvrdá prohlášení Stoltenberga, nyní stvrzuje výmluvná přehlídka síly.

## Incident s letounem Šojgu

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu 21. června 2017 uvedl, že cvičení NATO při hranicích Ruska ukazují na fakt, že aliance nehodlá opustit protiruský kurz, což potvrzuje i její květnový summit, kde bylo Rusko spolu s mezinárodním terorismem označeno jako jedna z hlavních hrozeb.

„Situace, která se rozvíjí na našich západních hranicích, má tendenci ke zhoršení následkem zvýšené vojenské aktivity zemí NATO ve východní Evropě. Severoatlantická aliance navyšuje svou přítomnost v pobaltských státech, zdokonaluje infrastrukturu svých přístavů, letišť a dalších vojenských zařízení. V pobaltských zemích a v Polsku je dokončeno formování čtyř praporových taktických skupin, jejichž celkový počet bude asi 5 000 vojáků se zbraněmi a vojenským vybavením,“ zdůraznil ministr obrany na setkání kolegia ministerstva obrany k bezpečnostním otázkám na západním strategickém směru v Kaliningradu.

Je třeba připomenout, že Šojgu okusil dravost a agresivitu Severoatlantické aliance den předtím, když se stíhací letoun NATO F-16 pokoušel odříznout letadlo ruského ministra obrany nad Baltským mořem během letu do Kaliningradu, ale byl odehnán doprovodným Su-27.

Ředitel Centra studia praktických problémů národní bezpečnosti Alexander Žilin řekl listu Zvezda, že se Američané chovali jako lupiči utržení ze řetězu, když ignorovali všechna mezinárodní ujednání týkající se přepravy nejvyšších státních představitelů.

## Barbarossa 2.0?

V předvečer 76. výročí předchozí agrese „sjednocené Evropy“ vedené nacistickým Německem proti naší zemi uskutečnily jednotky NATO poněkud zvláštní řadu vojenských manévřů v tzv. Suwalském koridoru na území Polska a Litvy. Podle plánu cvičení měli vojáci Severoatlantické aliance zabránit tomu, aby Rusko využilo tuto strategickou lokalitu na litevském a polském území ke spojení Hrodenské oblasti v Bělorusku s Kaliningradskou oblastí Ruska. Je třeba připomenout, že Suwalský koridor je důležitý z důvodu, že v případě obsazení Ruskem by byly ohroženy síly aliance nejen v Litvě, ale také v Lotyšsku a Estonsku. Tyto manévry NATO byly nazvány „Iron Wolf 2017“ a velení aliance informovalo o jejich úspěšném završení.

Tato oblast severovýchodního Polska je mimořádně pozoruhodná z důvodu, že byla využita jako nástupiště hlavními silami německé armádní skupiny „Center“ během Operace Barbarossa před 76 lety k úderu na Baltský a Západní vojenský okruh Rudé armády. Tato operace přivedla k porážce a ztrátě pobaltských zemí a významné části Běloruska během prvních dvou týdnů války.

Je také třeba poznamenat, že v roce 2015 během podobných cvičení NATO v Litvě internetová stránka ministerstva obrany této pobaltské země uvedla, že skutečným účelem aliance je připravit se na invazi do Kaliningradské oblasti. Toto prohlášení bylo následně vysvětlováno napadením hackerů, ale i ten nejvíce nepovedený vtíp skrývá zrnko pravdy. Netřeba připomínat, jaká tvář se skrývá za otevřeně mírovou a obrannou rétorikou „západních partnerů“. Je zvláště vhodné si to připomenout v předvečer 22. června.

---

[Barbarossa 2.0: NATO opens the Baltic front](#) vyšel 23. června 2017 na katehon.com. Překlad v ceně 498 Kč Zvědavec.

URL adresa článku:

<http://www.zvedavec.org/komentare/2017/07/7312-barbarossa-20-nato-otvira-baltskou-frontu.htm>